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２．貴事業所の経営状況・課題等について 

問１ 貴事業所の直近３年間の業績 (売上)の推移について、次の中から当てはまるものを１つ選んでください。【１つ選択】 

  

大
幅
な
増
加 

や
や
増
加 

ほ
ぼ
横
ば
い 

や
や
減
少 

大
幅
な
減
少 

そ
の
他 

未
回
答 

合
計 

農業、林業 1 3 5 1 3   13 

建設業 2 14 39 33 16 2 1 107 

製造業 1 10 13 12 12 1 1 50 

電気・ガス・熱供給業  1 4 2 1 1  9 

情報通信業  3 6 2 1   12 

運輸業、郵便業 1 1 1 1    4 

卸売業  9 16 13 5  3 46 

小売業 1 9 23 24 28 1  86 

金融業、保険業  7 10 4 1   22 

不動産業、物品賃貸業   3 3  1  7 

専門・技術サービス業 3 6 17 4 5   35 

ホテル・宿泊業  3   1   4 

飲食サービス業 2 14 18 8 10 1 2 55 

生活関連サービス業等  3 5 8 7   23 

教育、学習支援業  2 3 1 3   9 

医療、福祉 1 6 5 6 12  1 31 

その他のサービス業  5 11 8 1   25 

その他 1 3 6 8 2 1 1 22 

未回答   2 2 1   5 

 （注）各業種において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 



p. 3 

 

問２ 貴事業所では現在、どのような経営上の課題・困りごとがありますか。次の中から、とくに対応が急がれる課題・困りごとを３つまで選

んでください。【３つまで選択】  

売
上
の
低
下 

人
手
不
足 

賃
上
げ 

労
働
環
境 

能
力
開
発 

経
費
削
減 

販
路
開
拓 

新
商
品
開
発 

デ
ジ
タ
ル
化 

脱
炭
素
化 

資
金
調
達 

老
朽
化 

事
業
継
承 

法
令
制
度 

企
業
統
治 

災
害
リ
ス
ク 

持
続
目
標 

地
域
住
民 

と
く
に
な
い 

そ
の
他 

未
回
答 

合
計 

農業、林業 2 8 1 1 5 6 3 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 1 0 5 32 

建設業 45 54 26 8 20 19 10 1 8 1 20 6 14 14 1 1 2 0 8 1 38 297 

製造業 22 21 18 1 3 12 8 3 2 0 8 14 11 2 0 1 0 0 1 2 15 144 

熱供給業 2 5 2 0 3 1 2 0 0 1 0 4 2 1 0 0 0 0 1 0 2 26 

情報通信業 5 3 1 0 3 2 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 2 7 31 

運輸業、郵便業 1 2 0 1 0 2 1 0 0 0 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 12 

卸売業 23 17 11 3 8 8 8 4 5 0 5 7 9 2 0 0 0 0 2 2 14 128 

小売業 47 19 21 2 7 24 18 1 10 0 9 16 13 5 0 0 0 1 5 2 37 237 

金融業、保険業 3 11 3 1 10 2 7 0 3 0 0 3 1 2 0 1 0 3 1 0 8 59 

物品賃貸業 2 1 0 0 1 3 0 1 1 0 2 1 3 0 0 0 0 0 2 0 3 20 

技術サービス業 4 12 8 3 5 5 9 2 10 0 2 2 12 3 0 1 1 0 2 2 14 97 

ホテル・宿泊業 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 3 1 0 0 0 0 0 1 0 1 11 

飲食サービス業 22 14 19 1 2 21 4 3 3 0 10 14 7 1 0 2 0 1 2 2 23 151 

生活関連サービス業等 12 5 6 1 3 7 2 2 5 0 1 8 3 1 0 0 0 0 1 0 8 65 

教育、学習支援業 3 3 3 1 0 2 1 1 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1 0 4 25 

医療、福祉 16 16 19 2 2 7 3 1 2 0 4 5 2 0 0 0 0 1 0 0 9 89 

その他のサービス業 12 13 8 6 3 5 0 2 1 0 4 10 5 0 0 0 0 0 1 0 4 74 

その他 10 8 8 0 0 5 1 3 2 0 0 3 4 1 0 1 0 0 0 3 9 58 

未回答 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 13 

合計 233 216 156 31 77 132 80 26 55 2 68 102 92 34 1 7 3 6 34 16 203 1569 

  （注）各業種において、回答数の上記３番目までのセルの背景を灰色とし、濃淡によって回答数の順位を示している（もっとも濃い灰色セルの選択肢がもっとも

回答数が多い）。 
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問３ 貴事業所では、必要な人材が確保できていますか。【１つ選択】 

  

確保できている 
どちらかといえば 

確保できている 

どちらかといえば 

確保できていない 
確保できていない 

農業、林業 2 3 6 2 

建設業 9 34 39 21 

製造業 5 20 10 13 

電気・ガス・熱供給業 1 5 3 
 

情報通信業 4 5 3 
 

運輸業、郵便業 
 

1 1 2 

卸売業 4 18 17 7 

小売業 14 32 21 15 

金融業、保険業 2 9 8 3 

不動産業、物品賃貸業 3 
 

2 2 

専門・技術サービス業 6 19 6 3 

ホテル・宿泊業 1 1 1 1 

飲食サービス業 13 16 16 7 

生活関連サービス業等 9 4 3 3 

教育、学習支援業 3 2 1 3 

医療、福祉 7 4 13 6 

その他のサービス業 2 9 10 4 

その他 5 9 4 2 

未回答 2 2 1 
 

 （注）各業種において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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問４ 貴事業所では、働き方改革やワーク・ライフ・バランス推進に向けてどのような取組を行っていますか。また、今後取り組みたいことは

何ですか。【すべて選択】 

 現在取り組んでいること  

長
時
間
勤
務
見
直
し 

有
給
休
暇
取
得
促
進 

育
児
休
業
等
周
知 

地
域
活
動
参
加
促
進 

柔
軟
な
勤
務
時
間 

在
宅
勤
務
導
入 

子
育
て
支
援
策
の
充
実 

資
格
取
得
支
援 

再
雇
用
制
度
導
入 

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
対
策 

非
正
規
社
員
待
遇
改
善 

外
国
人
材
受
入 

副
業
・
兼
業
解
禁 

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止 

特
に
な
し 

そ
の
他 

合
計 

農業、林業 4 4 1 1 5 0 0 1 1 0 3 0 2 0 4 0 26 

建設業 25 50 26 10 21 6 2 30 23 18 3 1 10 8 25 4 262 

製造業 11 19 5 1 14 3 2 7 11 6 6 5 9 5 19 1 124 

熱供給業 5 5 2 2 2 2 0 3 2 3 1 0 1 2 2 0 32 

情報通信業 5 8 9 1 6 8 1 5 4 6 3 0 5 3 0 1 65 

運輸業、郵便業 0 4 1 0 0 1 0 1 3 2 0 0 0 1 0 0 13 

卸売業 14 22 5 0 6 2 1 5 8 8 7 0 5 1 13 0 97 

小売業 19 30 21 2 26 5 1 5 13 13 4 1 16 8 30 2 196 

金融業、保険業 13 18 14 4 10 10 0 11 10 9 2 1 5 11 0 1 119 

物品賃貸業 0 1 2 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 6 0 14 

技術サービス業 6 17 11 1 9 8 0 7 4 3 3 0 3 2 11 2 87 

ホテル・宿泊業 2 2 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 10 

飲食サービス業 7 9 3 1 13 0 1 3 4 5 0 3 9 2 25 3 88 

生活関連サービス業 6 4 2 0 7 0 1 2 1 3 1 0 2 0 10 0 39 

学習支援業 2 3 2 1 2 1 0 2 2 0 3 0 1 1 3 0 23 

医療、福祉 7 14 6 0 7 2 5 3 9 9 3 2 7 7 9 0 90 

その他のサービス業 5 10 2 0 6 1 0 1 5 6 1 0 4 3 7 0 51 
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その他 6 12 7 1 7 4 1 2 6 2 0 0 1 2 6 0 57 

未回答 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 7 

合計 138 233 120 26 143 53 17 88 108 94 41 14 81 57 173 14 1,400 

 （注）各業種において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

今後取り組みたいこと  

長
時
間
勤
務
見
直
し 

有
給
休
暇
取
得
促
進 

育
児
休
業
等
周
知 

地
域
活
動
参
加
促
進 

柔
軟
な
勤
務
時
間 

在
宅
勤
務
導
入 

子
育
て
支
援
策
の
充
実 

資
格
取
得
支
援 

再
雇
用
制
度
導
入 

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
対
策 

非
正
規
社
員
待
遇
改
善 

外
国
人
材
受
入 

副
業
・
兼
業
解
禁 

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止 

特
に
な
し 

そ
の
他 

合
計 

農業、林業 3 3 1 1 2 0 0 3 0 0 1 3 1 0 4 0 22 

建設業 18 17 5 7 15 2 1 18 9 15 4 12 2 8 34 3 170 

製造業 3 7 6 3 5 1 2 5 4 4 0 2 3 1 21 1 68 

熱供給業 2 2 1 0 3 1 0 1 1 1 0 0 0 1 3 1 17 

情報通信業 1 1 1 1 1 2 1 1 0 2 0 1 0 1 3 1 17 

運輸業、郵便業 0 1 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 7 

卸売業 7 6 4 1 7 1 2 10 2 6 2 1 2 6 19 0 76 

小売業 5 7 5 1 13 1 2 8 2 5 3 4 4 0 39 3 102 

金融業、保険業 5 2 1 3 2 0 0 1 1 4 1 1 2 5 4 0 32 

物品賃貸業 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 3 1 10 

技術サービス業 4 5 7 2 8 5 1 9 0 4 0 0 2 3 10 0 60 

ホテル・宿泊業 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 2 1 1 1 0 0 9 

飲食サービス業 2 6 2 0 3 0 1 1 2 3 1 3 2 1 33 0 60 

生活関連サービス業 2 2 2 2 6 0 1 5 1 1 0 1 0 1 11 0 35 
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学習支援業 0 0 1 1 1 0 1 2 0 3 0 0 0 0 3 1 13 

医療、福祉 3 2 0 2 4 0 2 6 0 3 1 1 1 2 10 0 37 

その他のサービス業 2 5 0 0 4 1 0 4 2 6 2 2 5 2 6 0 41 

その他 2 4 0 1 2 2 0 2 0 4 1 1 0 0 7 2 28 

未回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0 5 

合計 60 71 36 25 80 16 15 77 26 64 19 34 25 34 214 13 809 

 （注）各業種において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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問５ 貴事業所では、どのような地域貢献活動 (CSR 活動)を行っていますか。【すべて選択】  

地
域
イ
ベ
ン
ト 

環
境
美
化 

教
育
活
動 

社
会
福
祉
活
動 

文
化
・
芸
術
活
動 

物
品
提
供 

町
内
会
参
加 

防
犯
活
動 

地
域
経
済
循
環 

地
域
ブ
ラ
ン
ド 

特
に
な
し 

そ
の
他 

合
計 

農業、林業 7 4 3 2 0 1 5 3 3 7 2 0 37 

建設業 29 28 17 19 14 16 54 10 11 2 28 3 231 

製造業 18 12 12 6 14 1 22 4 5 13 11 0 118 

熱供給業 3 4 3 3 1 3 6 1 1 1 2 0 28 

情報通信業 6 2 2 2 3 2 3 1 3 4 2 1 31 

運輸業、郵便業 3 1 2 0 0 1 2 1 0 0 0 0 10 

卸売業 16 5 5 5 3 3 14 2 7 9 14 1 84 

小売業 29 18 18 8 17 4 50 15 16 13 20 0 208 

金融業、保険業 12 8 4 4 6 1 11 6 5 2 0 0 59 

物品賃貸業 2 2 0 2 1 0 5 1 0 0 2 0 15 

技術サービス業 6 4 4 1 3 2 16 3 6 1 13 3 62 

ホテル・宿泊業 1 1 1 0 1 3 3 2 2 1 1 0 16 

飲食サービス業 20 6 6 1 13 1 23 5 18 13 13 0 119 

生活関連サービス業 10 5 4 0 1 0 14 0 0 1 6 1 42 

教育、学習支援業 2 2 2 0 5 0 2 0 0 1 2 0 16 

医療、福祉 11 3 5 1 3 0 17 3 2 3 6 2 56 

その他のサービス業 9 9 1 0 4 1 14 3 1 0 3 0 45 

その他 12 2 3 1 5 0 6 1 2 1 3 0 36 

未回答 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 5 

合計 196 116 92 56 94 39 267 61 82 72 131 12 1,218 

 （注）各業種において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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３．会津若松市での事業活動について 

問１ 事業活動を行っていく上で、会津若松市というまちの「強み」についてどのように考えていますか。【３つまで選択】  

道
路
網 

都
市
基
盤 

市
場
規
模 

原
材
料
調
達 

労
働
力
確
保 

生
活
環
境 

不
動
産
価
格 

税
金
・
公
共
料
金 

ま
ち
の
活
気 

行
政
の
支
援 

子
育
て
環
境 

医
療
・
福
祉 

地
域
住
民
の
協
力 

大
学
連
携 

事
業
者
間
連
携 

情
報
通
信
技
術 

災
害
少
な
い 

特
に
な
し 

そ
の
他 

未
回
答 

合
計 

農業、林業 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4 0 0 1 7 5 0 10 29 

建設業 16 1 0 5 2 9 9 2 1 2 0 5 11 5 11 2 54 32 0 86 253 

製造業 7 0 0 0 0 10 5 0 1 1 0 2 2 4 3 2 23 19 3 38 120 

熱供給業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 2 5 1 0 7 21 

情報通信業 1 1 0 0 0 3 1 0 1 0 0 1 0 5 1 1 5 1 1 8 30 

運輸業、郵便業 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 3 11 

卸売業 9 1 1 0 0 7 4 0 0 0 1 3 1 3 3 4 23 17 0 36 113 

小売業 11 0 1 3 1 4 5 0 1 1 2 6 6 5 4 1 44 28 2 71 196 

金融業、保険業 5 2 1 0 1 1 2 0 0 1 0 2 5 3 1 1 13 3 1 15 57 

物品賃貸業 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 1 0 0 5 2 2 4 20 

技術サービス業 5 2 1 0 0 9 4 0 0 0 1 1 4 2 1 3 16 9 2 27 87 

ホテル・宿泊業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 4 1 0 3 11 

飲食サービス業 7 3 1 4 1 4 1 0 0 1 0 9 8 5 2 2 35 13 2 40 138 

生活関連サービス業 3 1 1 1 0 2 2 0 0 0 1 4 1 0 0 1 12 5 0 20 54 

教育、学習支援業 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 9 0 0 7 22 

医療、福祉 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 2 1 0 2 1 11 16 0 29 67 

その他のサービス業 2 0 0 0 0 4 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 12 12 0 22 57 

その他 1 0 0 0 0 1 2 0 1 1 1 1 0 2 1 4 10 7 0 20 52 

未回答 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 3 2 0 4 13 

合計 72 12 7 13 6 59 40 2 5 9 7 43 48 39 34 25 292 175 13 450 1,351 

（注）各業種において、回答数の上記３番目までのセルの背景を灰色とし、濃淡によって回答数の順位を示している（もっとも濃い灰色セルの選択肢がもっとも回答数が多い）。 
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問２ 事業活動を行っていく上で、会津若松市というまちの「弱み」についてどのように考えていますか。【３つまで選択】  

道
路
網 

都
市
基
盤 

市
場
規
模 

原
材
料
調
達 

労
働
力
確
保 

生
活
環
境 

不
動
産
価
格 

税
金
・
公
共
料
金 

ま
ち
の
活
気 

行
政
の
支
援 

子
育
て
環
境 

医
療
・
福
祉 

地
域
住
民
の
協
力 

大
学
連
携 

事
業
者
間
連
携 

情
報
通
信
技
術 

災
害 

特
に
な
し 

そ
の
他 

未
回
答 

合
計 

農業、林業 1 1 4 1 2 0 1 0 4 1 3 0 1 0 2 0 0 1 1 9 32 

建設業 11 20 48 11 36 1 15 27 47 18 9 2 2 3 5 0 2 6 1 36 300 

製造業 5 4 29 3 16 1 1 5 25 8 4 3 1 0 2 0 1 8 2 19 137 

熱供給業 2 0 7 0 4 0 1 1 7 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 26 

情報通信業 1 0 8 1 2 0 0 0 7 1 1 1 0 0 1 3 0 0 2 5 33 

運輸業、郵便業 0 2 2 1 1 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 12 

卸売業 2 2 21 2 18 0 4 4 25 6 0 2 2 2 5 0 1 7 1 20 124 

小売業 4 12 47 9 15 2 15 12 46 11 5 8 0 0 5 1 0 11 0 37 240 

金融業、保険業 1 3 11 0 11 0 2 2 12 3 1 0 0 1 0 2 0 3 0 9 61 

物品賃貸業 0 2 3 0 2 0 0 0 4 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 4 19 

技術サービス業 3 4 21 0 15 0 3 4 19 2 2 1 0 1 1 5 0 0 2 16 99 

ホテル・宿泊業 0 0 2 0 1 0 2 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11 

飲食サービス業 1 4 21 2 14 1 13 16 36 3 2 2 1 1 2 1 0 5 1 27 153 

生活関連サービス業 1 1 9 2 7 0 4 6 12 6 2 4 1 1 0 1 0 0 0 6 63 

教育、学習支援業 0 0 5 1 2 0 0 1 6 1 5 1 1 1 0 0 0 0 1 2 27 

医療、福祉 4 2 9 0 15 2 2 7 12 2 4 3 0 0 2 1 0 5 2 13 85 

その他のサービス業 3 5 9 2 12 1 4 3 10 4 0 1 0 0 4 1 0 2 1 9 71 

その他 0 0 8 0 7 0 1 2 12 2 0 0 2 1 2 2 0 2 0 15 56 

未回答 0 1 3 0 2 0 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 14 

合計 39 63 267 35 182 8 69 92 288 72 42 29 11 12 31 19 4 53 14 233 1,563 

（注）各業種において、回答数の上記３番目までのセルの背景を灰色とし、濃淡によって回答数の順位を示している（もっとも濃い灰色セルの選択肢がもっとも回答数が多い）。 
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問４ 市では、ICT(情報通信技術)関連企業の集積により、首都圏からの新たなひとの流れと雇用の場の創出、地域活力の維持発展などを図る

ため、平成 31 年４月、官民連携により、ICT オフィスビル「スマートシティ AICT(以下、AiCT という。)」を開所しました。令和６年

５月現在、AiCT には、ICT 関連企業を中心に 39 社が入居しており、デジタル地域通貨「会津コイン」をはじめ、地域企業等と連携し

た様々な事業を展開しています。貴事業所では、AiCT 入居企業との連携(AiCT 入居企業が提供している製品やサービスの導入のほか、

共同開発や業務提携などの連携)についてどのようにお考えですか。【１つ選択】 

  
すでに AiCT 入

居企業と連携

した取組を行

っている 

どのような連

携ができるか

検討したい

（または、現

在検討してい

る） 

AiCT にどのよ

うな企業が入

居しているか

わからないの

で判断できな

い 

連携について

はまったく考

えていない 

本社での判断

となるため、

答えられない 

わからない その他 未回答 

農業、林業 
 

1 2 3 
 

6 1 
 

建設業 2 9 28 29 2 36 
 

1 

製造業 3 7 10 7 2 19 2 
 

電気・ガス・熱供給業 2 
 

3 2 1 1 
  

情報通信業 2 3 1 
 

2 2 2 
 

運輸業、郵便業 
  

2 
  

2 
  

卸売業 3 3 6 9 4 15 1 5 

小売業 8 6 18 16 2 32 3 1 

金融業、保険業 6 3 5 
 

6 2 
  

不動産業、物品賃貸業 
 

2 1 1 
 

3 
  

専門・技術サービス業 3 5 8 8 
 

10 
 

1 

ホテル・宿泊業 
 

1 1 
  

2 
  

飲食サービス業 7 4 13 2 
 

22 2 4 

生活関連サービス業等 1 
 

4 2 
 

14 
 

2 

教育、学習支援業 2 1 3 3 
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医療、福祉 1 4 4 4 
 

16 1 
 

その他のサービス業 1 2 4 5 1 12 
  

その他 3 1 5 3 1 8 
 

1 

未回答 
  

1 1 
 

3 
  

 

 （注）各業種において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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問７ 会津若松市の経済が成長を続けていくために、どのようなまちづくり施策が必要と考えますか。【３つまで回答】  

道
路
網
の
整
備 

公
共
交
通
の
充
実 

都
市
基
盤
の
整
備 

企
業
誘
致
促
進 

起
業
支
援
強
化 

地
域
内
進
学
・
就
職
促
進 

Ｕ
タ
ー
ン
支
援 

子
育
て
支
援
の
充
実 

医
療
・
介
護
充
実 

交
流
人
口
の
増
加 

賑
わ
い
創
出 

自
然
環
境
の
保
全 

ダ
イ
バ
ー
シ
テ
ィ
推
進 

脱
炭
素
化
の
推
進 

災
害
に
強
い
ま
ち
づ
く
り 

デ
ジ
タ
ル
活
用 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
性
化 

農
業
振
興 

林
業
・
森
林
整
備 

産
学
連
携
強
化 

近
隣
自
治
体
と
の
連
携 

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ジ
ャ
ー 

そ
の
他 

未
回
答 

合
計 

農業、林業 1 1 0 1 3 3 3 1 0 3 0 0 1 0 0 0 1 8 0 0 0 0 2 5 33 

建設業 16 16 6 28 11 35 30 26 7 12 35 6 5 1 4 3 4 9 4 5 3 13 3 26 30

8 製造業 5 9 0 5 4 9 17 9 3 15 18 2 1 1 2 5 3 5 3 5 0 5 4 12 14

2 熱供給業 4 2 0 2 0 1 3 3 1 1 4 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 27 

情報通信業 1 2 0 3 0 3 3 3 1 5 4 0 0 0 1 2 2 0 0 0 2 0 1 2 35 

運輸業、郵便業 1 0 0 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 12 

卸売業 3 6 1 8 8 8 11 6 3 13 14 5 0 1 2 3 2 8 1 2 2 5 4 15 13

1 小売業 3 18 1 20 11 11 22 13 11 25 31 8 2 1 6 3 6 12 1 4 3 14 4 14 24

4 金融業、保険業 4 4 0 10 5 7 8 3 0 8 7 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0 3 0 2 66 

物品賃貸業 0 0 0 2 2 2 2 1 1 3 2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 21 

技術サービス業 4 4 1 5 7 6 14 8 2 10 9 1 2 1 1 7 1 4 0 3 3 3 2 5 10

3 ホテル・宿泊業 1 3 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 12 

飲食サービス業 6 16 4 9 9 2 12 11 6 17 15 3 3 0 1 4 4 4 0 4 3 4 5 12 15

4 生活関連サービス業等 1 5 5 3 5 5 7 4 5 4 8 2 1 0 1 1 3 1 0 0 0 3 2 2 68 

教育、学習支援業 0 2 0 1 0 1 4 4 1 1 6 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 26 

医療、福祉 4 10 0 0 6 7 9 9 10 4 6 0 1 0 2 3 3 2 0 1 1 7 2 5 92 

その他のサービス業 2 4 1 8 5 5 8 3 1 6 12 1 4 2 0 0 1 0 0 1 1 3 0 3 71 

その他 1 4 1 4 1 4 6 3 2 4 13 0 1 0 2 4 2 1 0 1 1 3 0 6 64 

未回答 1 1 0 2 0 1 1 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 15 

合計 58 107 20 116 78 111 161 110 56 134 185 30 26 8 23 37 35 56 10 30 21 67 32 113 1,624 



p. 14 

 

（注）各業種において、回答数の上記３番目までのセルの背景を灰色とし、濃淡によって回答数の順位を示している（もっとも濃い灰色セルの選択肢がもっと

も回答数が多い）。 

 


